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EGZAMIN MATURALNY
Z. MATEMATYKI

POZIOM ROZSZERZONY
Arkusz 11

Czas pracy 150 minut

Instrukcja dla zdajacego

1.

10.

Prosze sprawdzi¢, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron.
Ewentualny brak nalezy zglosi¢ przewodniczacemu zespotu
nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania i odpowiedzi nalezy zapisa¢ czytelnie w miejscu
na to przeznaczonym przy kazdym zadaniu.

Proszg pisa¢ tylko w kolorze niebieskim lub czarnym; ni¢ pisac
oléwkiem.

W rozwigzaniach zadaf trzeba przedstawi¢ tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Nie wolno uzywac korektora.

Bledne zapisy trzeba wyraznie przekreslic.

Brudnopis nie bgdzie oceniany.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow,
ktéra mozna uzyskac¢ za jego poprawne rozwigzanie.

Podczas egzaminu mozna korzysta¢ z tablic matematycznych,
cyrkla i linijki oraz kalkulatora. Nie mozna korzysta¢
z kalkulatora graficznego.

Do ostatniej kartki arkusza dolaczona jest karta odpowiedzi,
ktéra wypelnia egzaminator.

Zyczymy powodzenia!

ARKUSZ 11

MAJ
ROK 2002

Za rozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac
tacznic 60 punktow

(Wpisuje zdajacy przed rozpoczeciem pracy)

PESEL ZDAJACEGO
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2 Egzamin maturalny z matematyki
Arkusz 1T

Zadanie 11. (4 pkt)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie

mx’ —3(m+llx+m=0
nie ma rozwigzania w zbiorze liczb rzeczywistych.
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Egzamin maturalny z matemartyki 3
Arkusz 1T

Zadanie 12. (4 pkt)
A i B sa zdarzeniami losowymii P(B)>0.

Wykaz, ze P(A!B)si(l).

P(B)
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4 Egzamin maturalny z matematyki
Arkusz 1T

Zadanie 13. (5 pkt)

Sprawdz, ze przeksztalcenic P plaszezyzny dane wzorem P((x, y))=(x+1,—y) jest
izometria. ~Wyznacz  roéwnanie obrazu okrggu o réwnaniu ¥’ +y’ —2x=0
w przeksztatceniu P.
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Egzamin maturalny z matemartyki 5
Arkusz 1T

Zadanie 14. (6 pkt)

Zaznacz na plaszezyznie zbior F =4 (x, y): xe RAye Ralog (Jx|—1)2 -2 A|y| >0p.
2
Napisz réwnania osi symetrii figury F.
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6 Egzamin maturalny z matematyki
Arkusz IT

Zadanie 15. (6 pkt)

Objgtos¢ walca jest rowna 2507 cm”. Przedstaw pole powierzchni catkowitej tego walca jako
funkcjg dlugosci promienia jego podstawy i okresl dziedzing tej funkcji. Wyznacz dlugosc
promienia takiego walca, ktérego pole powierzchni catkowitej jest najmniejsze.
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Egzamin maturalny z matematyki 7
Arkusz 1T

Zadanie 16. (7 pkt)

x+1

Naszkicuj w jednym ukladzie wspotrzednych wykresy funkcji f(x)=2"*" oraz g(x)=

Na podstawie wykonanego rysunku okresl liczbg ujemnych rozwiazan rownania f(x)= g(x).
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8 Egzamin maturalny 7 matematyki
Arkusz IT

Zadanie 17. (8 pkt)

Rozwiaz roéwnanie:2sin 2x +ctgx =4cosx dla xe(0,2r). Ze zbioru rozwigzan tego
rownania losujemy bez zwracania dwie liczby. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia,

s, ; . . T T
7e co najmnigj jedno z wylosowanych rozwigzan jest wiclokrotnoscia liczby 5
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Egzamin maturalny z matematyki 9
Arkusz 11

Zadanie 18. (10 pkt)

Rozwigz nieréwnos§é 2_‘+E+8_‘+m>2 ~0,(9), gdzie lewa strona tej nierownosci jest

suma nieskofnczonego ciagu geometrycznego.
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10 Egzamin maturalny z matematyki
Arkusz IT

Zadanie 19. (10 pkt)

W trojkacie jeden z katow ma miarg 120°. Diugosci bokow tego trojkata sa kolejnymi
wyrazami ciggu arytmetycznego, ktérego suma wynosi 30. Wyznacz stosunck dilugosci
promicnia okrggu opisanego na tym trojkacie do dlugosci promienia okrggu wpisanego w ten
trojkat.
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Egzamin maturalny z matematyki 11
Arkusz IT

Brudnopis
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Egzamin maturalny z matematyki
Arkusz I
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